

Утверждено Положение о премиях Правительства Российской Федерации в области науки и техники

Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники присуждаются ежегодно гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам и лицам без гражданства за следующие достижения:

- а) научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы, завершившиеся созданием и широким применением в производстве принципиально новых технологий, техники, приборов, оборудования, материалов и веществ;
- б) практическая реализация изобретений, открывающих новые направления в технике и технологиях;
- в) научно-исследовательские разработки, применяемые в области разведки, добычи и переработки полезных ископаемых;
- г) высокоэффективные научно-технические разработки, реализованные на практике в области производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции;
- д) высокие результаты в исследованиях, разработке и практическом применении новых методов и средств в медицине и здравоохранении;
- е) научные, проектно-конструкторские и технологические достижения в области строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства;
- ж) работы, являющиеся вкладом в решение проблем экологии и охраны природы;
- з) научно-исследовательские разработки, содействующие повышению эффективности реального сектора экономики;
- и) научно-технические исследования и разработки в интересах обороны и безопасности страны, результаты которых использованы при создании новой военной и специальной техники.

Выдвижение работ на соискание премий осуществляется органами государственной власти и организациями и предусматривает их предварительное и всестороннее общественное обсуждение.

4 августа 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6354>